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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
У ВИКЛАДАННІ КУЛЬТУРИ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ

У статті розкрито потенціал використання інформаційних технологій під час викладання культури української мови, а також окреслено можливі способи такого використання як під час аудиторних занять, так і в умовах дистанційного навчання. Зосереджено увагу на конкретних прикладах застосування інформаційних технологій під час опанування орфоепічних, лексичних, граматичних і правописних норм. Подано рекомендації щодо використання аудіовізуальних засобів, мультимедійних презентацій, електронних видань, а також вправ, розміщених у віртуальному освітньому середовищі. 
Ключові слова: інформаційні технології, віртуальне освітнє середовище, технічні засоби навчання, культура мовлення, лексичні норми, орфоепічні норми, граматичні норми, правописні норми. 

The article reveals the potential use of information technologies in teaching of Ukrainian language, in particular speech culture, as well as outlines possible ways of such use both during classroom lessons and in extracurricular time. The focus is on concrete examples of using information technologies during the mastering of orphoepic, lexical, grammatical and orthographic rules. Recommendations on use of audiovisual media, multimedia presentations, electronic books, and exercises, located in the virtual educational environment, have been provided.
Key words: information technologies, virtual educational environment, technical means of teaching, language culture, lexical rules, orphoepic rules, grammatical rules, orthographic rules.

[bookmark: _GoBack]На сучасному етапі розвитку інформаційних технологій все більш актуальним стає використання мультимедійних та Інтернет-технологій, які усе більше проникають в різні сфери нашого життя.
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